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مشكلة 1: انخفاض الانتاجية.


العواقب: رحلات إضافية: ساعة / يوم / موظف (250 يوم، 100 موظف)


الأسباب: 


- الأداء الجيد يعاقب بإضافة عمل جديد.


- الأداء السيء يكافىء بدفع بدل دوام إضافي.


- نقص التمرين خلال التدريب.








مشكلة 2: مفاتيح الحماية المتسخة.


العواقب: زيارات الصيانة لـ 20% من 80000 حالة / عام (15 دقيقة / حالة).


الأسباب: عدم معرفة فنيي التركيب بالعواقب.








مشكلة 3: عدم تخصيص كإبل.


العواقب: نصف ساعة ضياع في 1% من الحالات (100000/عام).


الأسباب: إجراءات معقدة.








مشكلة 4: عكس القطبية.


العواقب: زيارات مكررة في 40% من الحالات (1000/عام، 20 دقيقة /حالة).


الأسباب: حصول الموظفين الجدد فقط على التدريب المطلوب.
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